
Житловий модуль на базі МАN TGM-13.250 

Бренд: МАN

Маса шасі: 7,5 

Колісна формула: 4х4

Кількість місць: 2+1

Тип кузова: Фургон

Топливо: Дизель

Опис : Житловий модуль ТК-TGM-13.250-АС створений для автономного проживання

персоналу, який виконує ремонтно-відновлювальні, сервісні або будівельно-монтажні роботи у

віддалених районах, поза межами населених пунктів. Габаритні розміри

(ДхШхВ) 7500х2500х3500 мм., колісна база 3900 мм.,колісна формула 4х4. Оснащений

дизельним двигуном, потужністю 184 кВт / 250 к.с. Маса шасі 7300-7700 кг.



Креслення житлового модуля на базі МАN TGM-13.250



Особливості житлового модуля на базі МАN TGM-13.250

✅ Повнопривідне шасі 4×4

•Забезпечує впевнений рух по бездоріжжю, ґрунтових дорогах, будівельних майданчиках і

важкодоступній місцевості.

✅ Потужний дизельний двигун 250 к.с. / 1000 Нм

•Дозволяє експлуатувати автомобіль з повним навантаженням без втрати тяги та стабільності

руху.

✅ Каркасний житловий фургон з функціональним зонуванням

•Розділення на спальну та побутову зони підвищує комфорт і зручність тривалого проживання.

✅ Компактні габарити для свого класу

•Довжина до 7,5 м дозволяє маневрувати в умовах обмеженого простору.

✅ Механічна 9-ступінчаста КПП

•Забезпечує надійність, простоту обслуговування та ефективну передачу крутного моменту.

✅ Автономність роботи персоналу

•не потребує стаціонарного житла або інфраструктури.

✅ Надійна платформа MAN

• перевірена експлуатацією у важких умовах.

✅ Оптимальне поєднання мобільності та комфорту

•житло і транспорт в одному рішенні.

✅ Придатний для тривалих відряджень та польових робіт.

✅ Можливість подальшої індивідуальної комплектації під завдання замовника.



Опис житлового модуля на базі МАN TGM-13.250

Житловий модуль ТК-TGM-13.250-АС створений для автономного проживання персоналу, який

виконує ремонтно-відновлювальні, сервісні або будівельно-монтажні роботи у віддалених

районах, поза межами населених пунктів. Конструкція автомобіля поєднує повнопривідне

вантажне шасі середнього класу MAN TGM-13.250 з каркасним житловим фургоном, що

забезпечує базові побутові умови без необхідності зовнішньої інфраструктури.

В основі автомобіля використовується шасі MAN TGM-13.250 з колісною формулою 4×4 та

повним приводом, що гарантує високу прохідність на ґрунтових дорогах, будівельних

майданчиках, у лісовій або гірській місцевості. Колісна база становить 3900 мм, що забезпечує

оптимальний баланс між маневреністю та стійкістю при русі з житловим модулем. Повна маса

автомобіля складає 11 500 кг.

Автомобіль оснащений дизельним чотиритактним двигуном з турбокомпресором робочим

об’ємом 6871 см³. Максимальна потужність двигуна становить 184 кВт (250 к.с.), а крутний

момент досягає 1000 Нм, що дозволяє впевнено експлуатувати автомобіль з повним

навантаженням у складних дорожніх умовах. У парі з двигуном працює механічна 9-ступінчаста

коробка передач, яка забезпечує надійність, простоту обслуговування та точний підбір

передавальних чисел при русі бездоріжжям.

Габаритні розміри автомобіля з житловим модулем не перевищують 7500 мм у довжину, 2500 мм

у ширину та 3500 мм у висоту, що дозволяє використовувати техніку на обмежених майданчиках і

перевозити її дорогами загального користування без спеціальних дозволів (у межах стандартних

норм).

Житловий модуль виконаний у вигляді просторого утепленого фургона каркасного типу,

змонтованого на рамі шасі. Внутрішній простір фургона функціонально поділений на спальне та

побутове відділення, що забезпечує можливість відпочинку персоналу та організації

повсякденного побуту безпосередньо на місці виконання робіт. Кабіна базового автомобіля

розрахована на водія та одного пасажира, що відповідає формату експлуатації спеціалізованих

виїзних машин.

Житловий модуль ТК-TGM-13.250-АС орієнтований на тривалу експлуатацію у важких умовах,

де ключовими вимогами є автономність, прохідність, надійність та можливість комфортного

перебування персоналу без додаткових витрат на розміщення.



Додаткові фото житлового модуля на базі МАN TGM-13.250















Технічі характеристики житлового модуля на базі МАN TGM-13.250

Параметр Показник

Базове шасі

Модель шасі MAN TGM-13.250

Колісна формула 4×4 (повний привід)

Колісна база 3900 мм

Повна маса автомобіля 11 500 кг

Габаритні розміри

Довжина до 7500 мм

Ширина до 2500 мм

Висота до 3500 мм

Двигун

Тип двигуна Дизельний, 4-тактний, з турбокомпресором

Робочий об’єм 6871 см³

Потужність 184 кВт / 250 к.с.

Максимальний крутний момент 1000 Нм

Трансмісія

Коробка передач Механічна, 9-ступінчаста

Житловий модуль

Тип фургона Каркасний, утеплений

Планування Спальне та побутове відділення

Кількість місць у кабіні 2 (водій + пасажир)




